

12 декабря - День Конституции

Уважаемые жители Томской области!

Четверть века назад граждане нашей страны на всенародном голосовании приняли Основной Закон России. Он установил демократические принципы построения государства и общества, провозгласил человека, его права и свободы высшей государственной ценностью, стал надежным фундаментом правовой системы и ориентиром социально-экономического развития страны.

Восемьдесят пять регионов и сто сорок пять миллионов человек самых разных профессий, национальностей и убеждений живут по принципам Конституции России.

Вот уже двадцать пять лет Основной Закон помогает нашей стране и ее гражданам жить и трудиться, идти вперед, достигая поставленных це-

лей. Так будет и впредь.

Желаем вам здоровья, счастья, успехов и всего самого доброго!

**Губернатор Томской области
Сергей ЖВАЧКИН.**

**Председатель Законодательной Думы
Томской области Оксана КОЗЛОВСКАЯ.**

Уважаемые жители Зырянского района!

Примите поздравления с государственным праздником - Днем Конституции Российской Федерации! Основной Закон страны утвердил права и свободы каждого гражданина, равенство независимо от национальности, происхождения, вероисповедания. Конституция является гарантом гражданского мира и

согласия, объединяет различные политические и общественные силы, направляет энергию народа на создание стабильного правового государства. Она отражает весь опыт и достижения России, накопленные за многие столетия истории, определяет стратегию дальнейшего развития страны.

Все мы хотим видеть Россию сильной, развитой, процветающей. Достижение этой благородной цели зависит от каждого из нас, от нашего стремления полноценно использовать свои силы и способности для реализации основных положений жизненно важного Закона. Желаем вам крепкого здоровья, уверенности в завтрашнем дне, благополучия вашим семьям.

Глава Зырянского района Н.Н.ПИВОВАРОВ.

**Председатель Думы
Зырянского района Т.Н.ШАЙДО.**

Её доброты хватит на всех

В областном конкурсе "Педагог года"
воспитатель Зырянского центра помощи детям Нелля Вяткина стала финалистом

Многие, испытывая жалость к детям-сиротам, пытаются им как-то помочь: дарят подарки, проводят праздники, участвуют в деятельности самых разных благотворительных фондов. Но немногие задумываются о том, что в стенах детского дома, а теперь центра помощи детям, живут и другие люди - люди, которые проводят с детьми каждый день, видят их как радостными, так и капризными.

Большинство из педагогов центра можно, не приукрашивая, назвать героями, хотя об их истинной работе мало кто знает. Познакомить простых обывателей с замечательными педагогами детских домов призван ежегодный областной конкурс "Педагог года", который проводится среди сотрудников учреждений защиты детства. В этом году в педагогическом состязании приняли участие четырнадцать социальных центров области. Зырянский центр не остался в стороне. В нынешнем году его представляла замечательная воспитательница детского дома - Нелля Николаевна Вяткина.

Как только прошел финал конкурса, мы сразу же поспешили познакомиться с этой неординарной женщиной, ко-



торая не забывает давать своим воспитанникам главное - любовь, заботу и внимание. Если говорить о конкурсе, то Нелле Вяткиной не хватило всего полбалла, чтобы войти в тройку лучших социальных

педагогов области.

- Спорт меня закалил, научил с достоинством принимать поражения. Я - по образованию учитель физкультуры. А здесь дело вовсе не в победе, - говорит Нелля Ни-

колаевна. - Главное - участие, но для меня и это даже не главное. Я обобщила весь опыт своей работы, досконально его проанализировала, сделала для себя некоторые выводы...

Участвуя в конкурсе, Нелля Вяткина еще раз убедилась в том, что она выбрала правильную профессию, хотя и сложную, и трудную.

Окончание на стр. 2

**С 3 по 13 ДЕКАБРЯ Почта России проводит ДЕКАДУ ПОДПИСКИ.
Поспешите выписать "Сельскую правду" по льготной цене. Подписка проводится
во всех почтовых отделениях.**

В администрации района

Подвели итоги финансового года

Календарный год заканчивается, пора подводить итоги и завершать то, что осталось сделать в последние недели декабря. О номенклатуре дел и итогах работы муниципального архива в 2018 году, о завершении финансового года, проведенной инвентаризации муниципального имущества в Администрации района и ее структурных подразделениях шла речь на последнем аппаратном совещании, которое провел глава района Николай Николаевич Пивоваров.

Выполняя поручения главы района, номенклатуры дел на 2019 год представили все структурные подразделения администрации, сказала главный специалист по вопросам архивного дела А.Х. Загурская. Однако в перечисленном списке нет большинства муниципальных учреждений. До 15 декабря муниципальные учреждения должны подать на согласование номенклатуры дел на следующий год или внесенные в них изменения.

Год заканчивается, необходимо определить, какие документы наши учреждения должны передать в архив, - напомнил глава района. - Должна работать комиссия по эк-

спертизе ценности документов. Традиционно муниципальный архив готовит хронограф по юбилейным для района датам.

В декабре важно своевременно подвести итоги финансового года и исполнения плана оптимизации расходов. Какие-то дела из запланированных еще не доделаны, а на счетах структурных подразделений администрации и муниципальных учреждений остаются средства, которые необходимо срочно израсходовать, как, например, 450 тысяч рублей, дополнительно выделенных на ремонт медицинского кабинета в детском саду "Золотой петушок", грант 100 тысяч рублей, по-

лученный краеведческим музеем, 39 тысяч рублей на укрепление материально-технической базы Высоковской школы - приобретение формы для юных самбистов, 175 тысяч рублей на ремонт Причулымского детского сада. Как прозвучало на совещании, ремонтные работы в этом дошкольном учреждении уже завершены, на днях деньги будут проплачены подрядчику.

- До 25 декабря должны быть максимально потрачены все средства, которые на сегодняшний день имеются на счетах. Вся работа должна быть направлена на исполнение расходных обязательств, - особо подчеркнул Николай Николаевич Пивоваров.

Глава района остановился на плане оптимизации муниципальных расходов в 2018 году, спросил у руководителей структурных подразделений администрации и муниципальных учреждений, удалось ли им выдержать план, и почему они не представили отчеты по каждому отделу и учреждению. Недопустимо сначала представлять план

оптимизации расходов, а потом делать передвижки, а дальше заявлять, что на что не хватает средств и просить дополнительное финансирование, особо подчеркнул глава района.

- Благодаря проводимой оптимизации расходов нашему муниципальному образованию удалось досрочно погасить кредит в 4 миллиона 400 тысяч рублей. Благодаря тому, что считаем каждую копейку, в этом году мы изыскали средства на покупку шести котлов для котельных, нашли деньги на ремонт и оснащение медицинских кабинетов, на иные ремонтные работы в детских садах и многое другое.

Далее разговор на совещании пошел о прошедшей в конце года инвентаризации муниципального имущества и финансовых средств. Руководитель централизованной бухгалтерии Н.С. Кострикина сообщила, что инвентаризация имущества проведена во всех учреждениях, подготовлены ведомости, в администрации района необходимо провести списание старых компьютеров и оргтехники. Есть имущество для списания в ДШИ, Центре культуры, в образовательных учреждениях. С инвентаризацией имущества стоит поспешить и администрациям сельских поселений.

Особое внимание было

уделено анализу исполнения индивидуальных планов работ в Администрации района и ее структурных подразделениях. По планированию глава района высказал ряд замечаний руководителям отделов. Николай Николаевич рекомендовал им готовить сводный план, а затем - отчеты по его выполнению.

В повестке совещания стоял вопрос и об организации бухгалтерского обслуживания детской школы искусств. С 1 января 2019 года ДШИ станет областным учреждением, в связи с этим возник ряд вопросов, в частности, как в школе будет организован бухгалтерский и налоговый учет.

- Централизованной бухгалтерии Администрации района никто не запрещает заниматься предпринимательской деятельностью, это записано в ее уставе, необходимо лишь разработать тариф на оказание услуг, - сказал глава района. - Если бухгалтерское обслуживание будет осуществляться на нашей базе, мы готовы заключить соглашение, договор возмездного оказания услуг с Департаментом по культуре и туризму.

В завершение совещания разговор был о планах по развитию муниципальной службы и кадровой работы в Администрации района и ее структурных подразделениях в 2019 году.

Наталья ИВАНОВА.

Её доброты хватит на всех

В областном конкурсе "Педагог года" воспитатель Зырянского центра помощи детям Нелля Вяткина стала финалисткой

Окончание. Начало на стр. 1.

Когда мы разговаривали, Нелля Николаевна первым делом попросила поблагодарить в статье всех, кто помогал ей готовиться к этому конкурсу. Свою лепту в ее участие в конкурсе внесли коллеги Анастасия Александровна Ефремова, Юлия Вячеславовна Быстрицкая, Галина Анатольевна Кузнецова, Марина Викторовна Винокурова, Татьяна Геннадьевна Палагина, а также дочка-пятиклассница Полина. Полина вообще - самая первая мама помощница и дома, и на работе.

- Дочка, когда была помладше, часто бывала в детском доме. Она пришла на помощь, когда мне было сложно найти контакт с замкнутым в себе ребенком, которого к нам только что привезли, - рассказывает Нелля Николаевна Вяткина. - Она помогала мне учить ребят настоящему играть. Полина предлагала поиграть им то в школу, то в магазин, то в больницу. Получалось, что она своим участием вовлекала их в ролевые игры. Сейчас Полина понимает, что моя работа сложная, а потому пока не высказывает идеи стать педагогом в будущем...

В Зырянском центре помощи детям Нелля Николаевна работает уже пять лет. В большом коллективе она сра-

зу же стала своей. Оптимист по жизни, человек увлеченный и творческий, она подружилась не только с коллегами, но и с детьми. Знакомство с Неллей Николаевной, ее рассказ о буднях детского дома, о трудностях совместной работы с сиротами и о чуде их преображения заставили и нас посмотреть со стороны на себя, на свое отношение к этим лишенным материнской ласки детям, а также к своим собственным. О детях, по сути, ей чужих, но ставших роднее родных, Нелля Вяткина рассказывала с большим воодушевлением, тем самым подтверждая всю свою необычность в обычном детском доме. Ребята, которые уже выпустились из этого учреждения, ставшего дорогим их сердцу пристанищем, про свою воспитательницу не забывают, хотя обращаются к ней по большей части только со своими проблемами. Они знают, что Нелля Николаевна им всегда поможет и подскажет. Конечно же, этого нет в ее должностной инструкции, но помогать ребятам она считает своим долгом:

- Они ведь не виноваты в том, что у них чуть ли не с самого рождения сложилось все не так. А я - взрослый человек, понимаю, как им трудно справляться даже с бытовыми проблемами, и я должна

Ее жизненное кредо гласит: в любой профессии нужно оставаться человеком. Не важно, какое у тебя призвание, и кто ты по профессии - учитель, врач, полицейский. В первую очередь ты - человек...

им помочь. Я поддерживаю отношения практически со всеми выпускниками, которые проживали в квартире номер четыре нашего центра. Мы часто перезваниваемся. Я знаю, где они и как живут. Бывает, что ребята и сюда к нам приезжают, но это уже тогда, когда им совсем невмоготу. Мы их всегда встретим, приветим...

Нелля Николаевна помнит особенности характера каждого своего подопечного. От каждого из них она оставляет себе на память что-нибудь интересное - рисунки, поделки, различные фигурки. А так как Нелля выпустила в большую жизнь уже почти тридцать своих питомцев, из их рукотворчества сегодня можно организовать целую выставку.

- Может, кто-то и посчитает все это глупостью, - говорит Нелля Николаевна. - Только все эти безделушки для меня дорогого стоят. Рассматривая их, я вспоминаю каждого из ребят. Ведь я вме-

сте с ними проживаю не только свою жизнь, но и их, когда обуваю, одеваю, кормлю, учу уроки, хожу вместе с ними гулять. На работе воспитатели делают все то же самое, что и дома со своими детьми. А я сейчас, к тому же, дважды бабушка. Спасибо огромное за внуков сынуле Вениамину. Конечно, на работе нам приходится растрчивать много душевных сил, но на то мы и педагоги, чтобы этим заниматься. Раз уж выбрали себе такую профессию, значит, не надо ныть и жаловаться. Надо просто подумать, а кто, если не мы, - подвела итог всему сказанному Нелля Вяткина. - А вообще жизнь воспитателя детского дома - это вечное испытание на мудрость, терпение и человеческую порядочность. Каждый день - тревоги и волнения, радости и печали, победы и разочарования. Это и есть жизнь...

Ольга УШАКОВА.

Регион

Ярмарку вакансий для инвалидов в Томске посетили 300 человек

Порядка 60 соискателей предварительно договорились о трудоустройстве

Свои вакансии соискателям предложили 37 организаций. Работодателям требовались, например, инженеры, программисты, подсобные рабочие, юристы, экономисты, лаборанты.

Специалисты службы занятости помогли посетителям составить резюме, проконсультировали по открытию бизнеса, провели мастер-класс по собеседованию с работодателем, а также рассказывали о возможностях портала «Работа в России».

Участники ярмарки также могли получить консультации специалистов Пенсионного фонда, органов социальной защиты и медико-социальной экспертизы.

Резюме посетителей, которые не выбрали себе вакансии на ярмарке, собрали и будут отрабатывать индивидуально специалисты центра занятости населения Томска и Томского района.

Дума Зырянского района

На ноябрьском заседании Думы депутаты внесли изменения в Устав района и назначили публичные слушания по проекту решения, заслушали информацию, как реализуются программа о создании условий по предоставлению населению культурно-досуговых услуг, мероприятия, связанные с изменением федерального законодательства об отходах производства и потребления

В связи с изменениями законодательства депутатам приходится часто вносить изменения и дополнения в Устав нашего муниципального образования. В этот раз также подверглось корректировке положение о публичных слушаниях в Зырянском районе. Теперь по некоторым вопросам наряду с публичными слушаниями будут проходить публичные обсуждения. Также депутаты согласились с протестом прокурора района, который вынесен по поводу одного из пунктов Устава. Согласно внесённому изменению структуру Администрации утверждает Дума, а кадровая политика, подбор специалистов - прерогатива главы района.

Затем депутаты согласовали решение Администрации Зырянского района о передаче учреждения допобразования "Зырянская детская школа искусств" в собственность Томской области. Школа, как и прежде, будет работать в нашем районе, учить детей игре на музыкальных инструментах и вокальному пению, но финансирование пойдёт

из областного бюджета.

Исполняющая обязанности руководителя управления финансов Ольга Николаевна Храмова доложила депутатам обо всех изменениях в доходной и расходной части местного бюджета. Доходы и расходы увеличатся, в том

числе условий для предоставления населению района культурно-досуговых услуг на 2018-2020 годы".

Заместитель главы района по социальной политике М.В. Засухина проинформировала депутатов о том, как исполнена эта программа за десять месяцев текущего года. В этом году контрольно-счётный орган Зырянского района проводил проверку, как реализуется эта ведомственная целевая программа. Все замечания, которые выявил КСО, устраняются, сказала заместитель главы. Эти замеча-

что-то другое? Критерии оценки будут пересматриваться, отметила М.В.Засухина.

Как известно, у нас в стране началась реформа системы обращения с твердыми коммунальными отходами. Новый закон вступает в силу с 1 января 2019 года. В районе ведется подготовительная работа по сбору твёрдых коммунальных отходов по новым правилам, сказал глава района Николай Николаевич Пивоваров. Муниципалитет должен определить места для обустройства семи пунктов временного накопления твёрдых ком-

мунальных отходов сроком до 11 месяцев, площадок под контейнеры, приобрести и установить их. На всё это нужно изыскать в местном бюджете около 13 миллионов рублей. -В нашем районе нашёлся предприниматель, который берётся за изготовление контейнеров и павильонов для размещения в них контейнеров, - сообщил Николай Ни-

колаевич Пивоваров. - Из-за низкой плотности населения в селах контейнерные площадки будут установлены на достаточном расстоянии друг от друга. Так, в Чердатах по норме накопления ТКО на одного жителя и фактической численности населения положено всего четыре контейнера на село, в Высоком - два, в Беловодовке и вовсе один. Вывозить мусор региональный оператор будет каждый день. Эту информацию депутаты приняли к сведению и задали главе района ещё несколько вопросов. В частности, спрашивали о работе автобусов на внутрирайонных маршрутах. Депутат Ю.В.Селезнёв по просьбе начальника почтового отделения Беловодовки попросил главу вмешаться в решение вопроса по доставке почты в это село. Бывает, что в Беловодовку машина "Почты России" приходит после пяти часов вечера. Вот и получается, что зимой почтальону приходится разносить пенсии и почту по темноте...

Глава района связался с руководителем Асиновского почтамта. Как выяснилось, причиной всему явилось отсутствие автомобиля, прежний вышел из строя. В настоящее время идет процедура приобретения нового автомобиля, как только он будет закуплен, проблема с доставкой почты в Беловодовку будет снята.

Людмила МАКАРОВА.

Что нам ждать от реформы ТКО

Этот и другие вопросы рассмотрели депутаты на ноябрьском заседании Думы

числе за счёт субвенции из областного бюджета, полученной на закуп нефти для организации теплоснабжения, а также за счет средств, которые пойдут на укрепление материально-технической базы школ.

Следующий вопрос повестки заседания Думы касался реализации ведомственной целевой программы "Созда-

ния связаны не с нарушениями в сфере финансов, а с критериями оценки работы специалистов и учреждений культуры. В такой сфере, как культура, оценить эффективность куда сложнее, чем, например, где-то на производстве. Что должно являться критерием оценки - количество мероприятий, количество посещений их жителями сёл или

мунальных отходов сроком до 11 месяцев, площадок под контейнеры, приобрести и установить их. На всё это нужно изыскать в местном бюджете около 13 миллионов рублей.

В нашем районе нашёлся предприниматель, который берётся за изготовление контейнеров и павильонов для размещения в них контейнеров, - сообщил Николай Ни-

Спорт

Ноябрь стал результативным для зырянских каратистов

В Томске 10 и 11 ноября прошел семинар-аттестация по карате Кёкусинкай под руководством президента Томской региональной общественной организации карате Кёкусинкай (ИФК) сенсея Игоря Владимировича Гуцала (IV Дан, Томск). Это мероприятие проходило в спорткомплексе "Юпитер". В семинаре приняли участие 250 спортсменов, в том числе десять воспитанников спортивного клуба "ПАТРИОТ". В результате двухдневного семинара и экзамена Дарья Семьякина и Александр Шумский прошли успешную аттестацию на желтый пояс (6 кю).

18 ноября в городе Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области проходили открытые областные соревнования по карате Кёкусинкай (раздел кумите). От зырянцев в соревнованиях приняли участие Александр Нефедов, Тимофей Крашенинников, Виктор и Александр Летягины, Кирилл Соловьев, Дарья Семьякина, Руслан Степичев, Арина Шанько, Александр Шумский и Егор Черкацкий. Все ребята - молодцы, все старались. Каждый проявил волю к победе. По итогам состязаний Арина Шанько заняла третье место, а Александр Шумский - первое! Поздравляю ребят с аттестацией на пояса и победой на соревнованиях.

Руководитель спортивного клуба карате Кёкусинкай "ПАТРИОТ" Александр Шанько.

Сильнейшие в настольном теннисе



В ноябре прошли районные соревнования по настольному теннису в двух возрастных группах: 16-34, 35 лет и старше. В возрастной группе 16-34 у женщин первое место заняла Елена Кривец, второе место досталось Анастасии Карташовой, третье - Валерии Фаттаховой. У мужчин в этой группе победил Данил Дик, вторым стал Руслан Бабошин, третье место занял Иван Смирнов. В возрастной группе 35 лет и старше у женщин победила Татьяна Насекина, второе место заняла Тамара Гордеева, третье место - у Любви Нефедовой. У мужчин победу одержал Александр Мезенцев, второе место занял Петр Денисов, третье место - Руслан Тимофеев. Победители и призеры были награждены медалями, грамотами и призами.

Для владельцев личных подворий

Плюсы искусственного осеменения коров в ЛПХ

Доходы многих сельских жителей зависят от результативности ведения животноводства в ЛПХ. Кормовая база для занятия скотоводством в районе имеется, сенокосов и пастбищ достаточно. А между тем, скот на подворьях мельчает, падают надои и привесы. В чём причина? В генетике. Вернее, в ухудшении генетического потенциала стада. Причина ухудшения - это использование доморощенных быков на стадах крупного-рогатого скота в ЛПХ граждан. Быки часто оказываются "близкими родственниками" коровам и телкам. Они могут быть носителями передаваемых по наследству генетических уродств, заразных болезней, таких, как туберкулез, лептоспироз, лейкоз, бруцеллез, трихомоноз, вибриоз, инфекционный ринотрахеит (некоторые из заболеваний передаются человеку). Никто не может гарантировать, что ваша буренка не заразится этими болезнями.

У владельцев скота есть выбор - вести корову к быку или осеменить ее искусственно. Каковы преимущества применения искусственного осеменения в скотоводстве? Во-первых, семя происходит от быка-производителя, проверенного по качеству потомства и обладающего высоким генетическим потенциалом. Семя таких быков отвечает всем санитарным требованиям, при его использовании полностью исключена опасность заражения животных инфекционными заболеваниями.

Во-вторых, продуктивность матерей быков-производителей молочных пород составляет 8-10 тысяч кг молока и больше за 305 дней лактации. Быки-производители стойко передают потенциал высокой продуктивности по наследству своим дочерям. Уже в первую лактацию коровы от таких быков дают по 25-30 кг молока и более в сутки, сохраняя высокий удой в течение длительного времени с жирностью молока до 4,5%, содержанием молочного белка до 3,4%. Телята быстро растут, молодняк дает среднесуточные привесы до 800-1000 граммов в сутки. Взрослые молочные коровы - это крупные животные с ярко выраженным молочным экстерьером, имеют большое вымя с равномерно развитыми долями.

Еще одно преимущество - перед осеменением оператор (он же ветврач) обязательно проверит состояние здоровья вашей коровы, что позволит вовремя оказать ветеринарную помощь в случае выявления у животного каких-либо заболеваний, либо обнаружить наличие неизлечимых форм бесплодия и своевременно выбраковать животное. Не обязательно вести корову на пункт искусственного осеменения. По заявке хозяина возможно проведение процедуры по месту нахождения животного.

С.В. ПОГРЕБИЦКИЙ, начальник межрайонного ветуправления.

Уважаемые дамы! Скоро Новый год!

Какой женщине не хочется быть красивой и неповторимой?

Гордость каждой женщины - это её ухоженные ручки и ножки!

Милые дамы, не тянем до последнего!

Есть возможность порадовать себя новым маникюром

покрытие гель-лаком, моделирование (наращивание) ногтевой пластины, запечатывание ногтевой пластины, педикюр.

**Скорее спешите записаться!**

Времени всё меньше и меньше, а желающих всё больше и больше!!!

Запись и вопросы в WhatsApp

или в личку по тел. 8-961-891-02-06.

Сертифицированный мастер ответит на все ваши вопросы. Работаем на качественных материалах от компании EMI.

реклама

В магазине "Карандаш"

новогодние украшения, электрогирлянды, пакеты, сувениры - символ года, подарки

Наш адрес: ул. Смирнова, 2/1 А.
Работаем с 10 до 18 часов.



Ср, 12/12	Чт, 13/12	Пт, 14/12	Сб, 15/12
☁ ***	☁ ***	☁ ***	☁ ***
-6° -16°	-8° -10°	-7° -13°	-5° -7°
облачно	облачно	облачно	облачно
☉ 762 мм	☉ 759 мм	☉ 760 мм	☉ 759 мм
💧 84%	💧 94%	💧 94%	💧 90%
↑ 2 м/с	↻ 4 м/с	↻ 4 м/с	↻ 7 м/с

Магазин "Бону" (территория рынка) Большое поступление товара из Бишкека

Наряды для женщин - платья, блузки, юбки, брюки, колготки, красивое белье.

Одежда для мужчин - джемпера, футболки, джинсы, брюки, теплое белье.

Детская одежда для всех возрастов.

Тюль, портьерная ткань, пледы, покрывала, подушки.

реклама

15 декабря в Доме культуры (ул.Калинина, 1) проводятся районные соревнования по шахматам.

Приглашаются любители шахмат (мужчины и женщины 2003 года рождения и старше).

Начало соревнований в 10.00.

Поздравляем!

Поздравляем с юбилейным днем рождения нашего дорогого **Геннадия Владимировича УРАЗОВА!**

55 - отличный светлый праздник.

55 - прекрасный юбилей.

Пусть этот день торжественный украсят

Улыбки добрые всех близких и друзей.

Ты, как всегда, мужчина очень видный.

Прекрасный муж, заботливый отец...

Пусть твою жизнь минуют все обиды,

Тепло пусть греет любящих сердец.

Желаем лишь добра и процветания,

Пусть судьба от горя бережет.

Мы дарим сотню лучших пожеланий,

Пусть юбилей побольше счастья принесет!

Надя и Ефим Зуевич.



Поздравляю дорогих сватов **ВАСИНЫХ - Татьяну Вениаминовну с юбилеем, а Валерия Викторовича - с днем рождения!**

С днем рожденья поздравляю

И от всей души желаю

Вам здоровья, денег, счастья,

Пусть минуют вас напасти!



Сватыя.

Дрова березовые

колотые, чурками.

Тел. 8-953-922-60-31.

реклама

ДРОВА ДОЛГОТЬЕМ -

4500 руб.

ГОРБЫ ДОЛГОТЬЕМ -

1100 руб. (ГАЗ-53).

Тел. (8-38-243) 37-371,

8-962-783-79-05.

реклама

ДРОВА чурками и колотые, ЗИЛ-131.

Тел. 8-903-953-32-97.

реклама

СЛЕТКА БЕРЕЗОВАЯ

(ГАЗ-53, пиленая, уклад).

Тел. 8-961-888-76-01.

реклама

СЛЕТКА БЕРЕЗОВАЯ

пиленая, накид, уклад, ГАЗ-53, борта высокие. Тел. 8-952-807-91-52.

реклама

Требуется водитель

на камаз с манипулятором.

Тел. 8-906-958-37-02.

Для вас, хозяйки

Пирог с грибами, сметаной и сыром**Ингредиенты**

готовое слоеное тесто 250 г,

грибы 100 г, лук 1 шт.

сметана 3 ст. ложки, твердый сыр 100 г,

сухой тимьян 1/3 ч. ложки, черный перец, соль, молоко.

Приготовление

Тесто раскатываем в прямоугольник толщиной 3-4 мм, накалываем вилкой и выкладываем на противень, застеленный пергаментной бумагой. Грибы хорошо промываем и нарезаем. Лук чистим, режем полукольцами. В грибы с луком добавляем сметану, тертый на средней терке сыр, тимьян, соль, перец. Хорошо перемешиваем и выкладываем на тесто, оставив по краям по 2-3 см. Край теста заворачиваем к центру. Смазываем молоком.

Противень ставим в разогретую до 180 градусов духовку на 30 минут.

ФИЛЬМ! ФИЛЬМ! ФИЛЬМ!**АКЦИЯ!!!**

Только один день в последний день проката

12.12.18 г.

16:20

«Мульт в кино №86», 2D (0+)

цена 50 р.

18:00

«Ральф против интернета», 3D (6+)

цена 100 р.

20:00

«Фантастические Твари: Преступление Грин-де-Вальда», 3D (12+)

цена 100 р.

Билеты на фильм можно приобрести за 1 час до сеанса. Справки по телефону 22-5-60.

реклама

14 декабря в КЗ "Радуга" с 9 до 15.00 Кировское обувное предприятие принимает обувь на ремонт.

Полное и частичное обновление, замена подошв, каблуков, смена фасона и многое другое. Качество фабричное! Гарантия!

реклама

Требуется бригада для работы в лесу.

Тел. 8-906-954-18-10.

Требуется водитель категории Е. Тел. 8-913-844-37-70.

Медальоны из свинины**Ингредиенты:**

свинина - 500 г, соевый соус - 200 мл, сливочное масло - 50 г, вино красное полусладкое - 100 мл, специи по вкусу.

Приготовление

Свинину нарежьте на порционные кусочки и немного отбейте. Замаринуйте в соевом соусе и оставьте на час.

Обжарьте кусочки на сильном огне с двух сторон. При этом выложите на каждый жарящийся кусок мяса немного сливочного масла. Полейте каждый кусочек свинины красным вином. Подождите, пока алкоголь выветрится, а мясо пропитается ароматами. Всё готово, подаем к столу!

ПРОДАЮТ:

БАРСУЧИЙ и МЕДВЕЖИЙ ЖИР. Тел. 8-952-180-07-18.

лодочный мотор "GOLFSTREM" 9,9 л.с. (15 л.с.), ЛОДКУ ПВХ "Quicksilver QS 340" под мотор (киль, слань-фанера). Тел. 8-952-175-02-16.

детскую односпальную **КРОВАТЬ "Davita" (200x90 см),** в отличном состоянии. Недорого. Тел. 8-953-920-55-76.

срочно **ДОМ (28,4 м²).** Тел. 8-906-958-45-64.

3-КОМ. КВАРТИРУ в кирпичном двухквартирном доме в с.Высоком. Собственник. Цена договорная. Тел. 8-960-974-25-63.

КВАРТИРУ в кирпичном двухквартирнике в с.Цыганово. Цена договорная. Тел. 42-465, 8-923-432-23-54.

На правах рекламы

Выражаем искреннее соболезнование **Анне Ивановне Иванюк, детям Андрею и Елене, их семьям по поводу смерти мужа, отца, деда ИВАНЮКА Виктора Васильевича. В.И.Андрянова, З.П.Архипова, Лена Бугаева (г.Прага).**

Глубоко скорбим и выражаем искреннее соболезнование **Надежде Григорьевне и Владимиру Яковлевичу Бернгардт, их детям по поводу смерти мамы, тещи и бабушки НИСИВКИНОЙ Анны Павловны. Соседи Габдрахимовы, Мазневы, Юнгман, Л.Бирюкова, Н.Любимова.**

Выражаем искреннее соболезнование **Светлане Васильевне Сёмкиной и ее семье по поводу смерти матери, бабушки СЫСОВОЙ Галины Ермолаевны. Коллектив скорой помощи и приемного отделения.**

Администрация Зырянской районной больницы выражает искреннее соболезнование **Сёмкиным Светлане Васильевне и Анатолию Владимировичу по поводу смерти СЫСОВОЙ Галины Ермолаевны.**

Администрация Зырянской районной больницы выражает искреннее соболезнование **Федосье Фелофановне Тартыновой по поводу смерти мужа ГЕРАСИМОВА Виктора Григорьевича.**

СЕЛЬСКАЯ ПРАВДА № 98 (9811)

(12+)

Учредители: Администрация Зырянского района, Зырянская районная Дума.
Главный редактор **ИВАНОВА Наталья Викторовна**
Адрес издателя и редакции: 636850, с.Зырянское, ул. Кирова, 16.
Тел.: редактора - 22-328, корреспондентов и бухгалтерии - 21-212. Сот. 8-906-954-36-53.
E-mail: selskaya_pravda@mail.ru Сайт газеты http://moyaokrug.ru/selskaya-pravda/

Газета зарегистрирована в Южно-Сибирском территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 24 июля 2000 г. Свидетельство № ПИ 12-0123.

Перепечатка материалов и использование их в любой форме, в том числе в электронных СМИ, без письменного разрешения редакции запрещены.
Цена свободная.
Дата выхода - 11.12.2018. Подписано в печать: по графику - 10.12.2018. 18.00. Фактически - 17.00.
Газета отпечатана в Томской городской типографии.
Адрес типографии: 634003, г.Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62.
Заказ 1987. Тираж 2600. Индекс газеты П 5336.

Компьютерная верстка
Н.Я.Уразовой.